

*Комітет з питань фінансів, податкової та митної політики
01008, м.Київ-8, вул. М.Грушевського,5, тел.255-28-07*

Протокол № 137

17 травня 2023 р.

11.00 год.

(у режимі відеоконференції)

ГОЛОВУЄ

ГОЛОВА КОМІТЕТУ ГЕТМАНЦЕВ Д.О.

ПРИСУТНІ: члени Комітету – Василевська-Смаглюк О.М., Володіна Д.А., Воронько О.Є., Горват Р.І., Гетманцев Д.О., Герєга О.В., Діденко Ю.О., Іванчук А.В., Железняк Я.І., Петруняк Є.В., Ковальчук О.В., Кормишкіна І.В., Кінзбурська В.О., Колісник А.С., Марусяк О.Р., Мотовиловець А.В., Леонов О.О., Рєпіна Е.А., Лукашев О.А., Скорик М.Л., Сова О.Г., Славицька А.К.
Секретаріат Комітету.

ВІДСУТНІ: члени Комітету – Васильченко Г.І., Дубінський О.А., Заблоцький М.Б., Ніколаєнко А.І., Кулініч О.І., Палиця І.П., Холодов А.І., Ляшенко А.О., Устенко О.О., Шкрум А.І., Южаніна Н.П.

ЗАПРОШЕНІ:

ЦОВВ	Посада	ПІБ
КМУ	Міністр Кабінету Міністрів Керівник служби Міністра	НЕМЧІНОВ Олег Миколайович ПОГОРЄЛОВА Ганна Геннадіївна
Мінцифри	Заступник Міністра цифрової трансформації України	БОРНЯКОВ Олександр Сергійович
Мінфін	Перший заступник Міністра фінансів України	УЛЮТІН Денис Валерійович
КРАІЛ	Голова Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей Членкиня Комісії Керівник Апарату Комісії Заступник директора департаменту - начальник відділу інформаційних технологій та цифрової трансформації	РУДИЙ Іван Тарасович ВОДОЛАЖКО Олена Леонідівна БОЙКО Ірина Ігорівна МОМОТЮК Анжеліка Ігорівна

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Заслуховування Голови Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей про стан функціонування системи державного нагляду (контролю) за ринком азартних ігор та у сфері лотерейної діяльності.

Порядок денний засідання Комітету затверджено.

1. СЛУХАЛИ:

Голову Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей Рудого Івана Тарасовича про стан функціонування системи державного нагляду (контролю) за ринком азартних ігор та у сфері лотерейної діяльності.

В обговоренні питання взяли участь: Гетманцев Д.О., Марусяк О.Р., Немчінов О.М., Борняков О.С., Железняк Я.І., Володіна Д.А., Мотовиловець А.В., Улюгін Д.В., Водолажко О.Л.

УХВАЛИЛИ: за результатами заслуховування Голови Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей Рудого І.Т. про стан функціонування системи державного нагляду (контролю) за ринком азартних ігор та у сфері лотерейної діяльності доручити голові підкомітету з питань організації та оподаткування грального бізнесу Марусяку О.Р. підготувати для голосування на наступному засіданні Комітету проект рішення з даного питання.

Засідання Комітету оголошено закритим.

Голова Комітету

Гетманцев Д.О.

